天津金融资产交易所有限责任公司

Tianjin Financial Assets Exchange Co.,Ltd.

模板编号:                                       文档编号:                      

  竞 价 须 知   (多次报价)

    合格竞买方在竞价前须详细阅读此《竞价须知》。此须知一经合格竞买方（或受委托人）签字确认，即表明合格竞买方已经认真阅读了此竞价须知。

本次竞价项目的转让方：中国长城资产管理股份有限公司河北省分公司；
转让标的：邯郸县春翔物资有限公司债权资产；
竞价方式：多次报价竞价方式 ；
竞价地点：有能稳定接入互联网登录竞价系统的电脑的场所；
 竞价时间

（1）模拟竞价时间为：2021年4月19日9：30时（届时模拟竞价开始时间以天津金融资产交易所网络电子竞价系统时间为准）；
（2）正式竞价时间为： 2021年4月19日10：00时（届时正式竞价开始时间以天津金融资产交易所网络电子竞价系统时间为准）
竞价起拍价：640万元；报价方式为：以壹万元整的整数倍数为加价幅度输入报价。             

参与本次竞价需交纳竞价保证金人民币：壹佰万元整（￥1000,000.00）。竞价保证金必须在2021年4 月18日 16：00 时之前打入转让方中国长城资产管理股份有限公司河北省分公司指定的保证金账户。银行帐号天津金融资产交易所有限责任公司提供。合格竞买方在办理意向受让登记时已交纳的交易保证金可直接转为本次的竞价保证金。

竞价当日合格竞买方（或受委托人）应在模拟竞价时间前30分钟进入竞价会，并请携带有效身份证（原件）领取竞价号及确认手续（各合格竞买方参与竞价人数不得超过3人）。若届时合格竞买方未在本通知规定时间内未登录远程网络电子竞价系统参与竞价，则表明合格竞买方已自动放弃竞价及受让资格。
竞价时间段将区分为两部分，自由竞价时间段和延时竞价时间段。本次竞价自由竞价时间为 5 分钟，延时竞价时间为 2 分钟。自由竞价阶段可由合格竞买方自由作出一次或者多次的报价。竞价时，当某合格竞买方的报价为最高报价时，在网络电子竞价系统显示其报价为绿色；当某合格竞买方的报价低于最高报价时，在网络电子竞价系统显示其报价为红色。自由竞价时间结束后，无论在自由竞价时间段是否产生了有效报价，均将自动进入延时竞价时间段，延时竞价时间结束后，产生的最高报价合格竞价方为最终买受人（受让方）。
为保障合格竞买方准确无误的表达真实报价，天津金融资产交易所或交易服务部为合格竞买方配备了专业的指导人员远程辅导及处理紧急事务，但不得代替合格竞买方报价。
合格竞买方参与本次竞价会，视同对转让标的已进行过尽职调查，且知悉转让标的所公开披露的全部信息及其可能存在的瑕疵。对于由此所产生的纠纷天津金融资产交易所均不承担任何法律责任和赔偿义务。
本次竞价过程中，因意外或不可抗力造成的竞价中断，紧急情况的处理由天津金融资产交易所和转让方共同确定解决方式，其结果将通知各合格竞买方。当出现此情况时若给各合格竞买方造成经济损失，天津金融资产交易所对各合格竞买方均不承担任何法律责任和赔偿义务。
合格竞买方已知悉天津金融资产交易所的相关资费标准。合格竞买方的最终报价一经天津金融资产交易所确认，即为此次竞买标的的买受人，买受人应在竞价成功后按天津金融资产交易所相关资费标准交纳相关费用。买受人事先交纳的竞价保证金自动转为成交价款进行结算。成交价款差额部分按交易双方合同约定的时间和方式进行结算。未成为买受人的合格竞买方，其竞价保证金将按天津金融资产交易所有关规定办理退款。
竞价成功后买受人未按有关规定履行相关手续时，买受人将承担违约责任并无权要求返还竞价保证金。
竞价成功后，买受人应在天津金融资产交易所通知的时间内与转让方履行转让协议签约手续。若买受人未在所通知的时间内到场履行转让协议签约手续时，由此引发的一切问题均由买受人承担违约责任。若交易双方届时均未在所通知的时间内履行转让协议签约手续时，由此引发的一切问题均由交易双方通过法律途径自行解决，对此，天津金融资产交易所不承担任何责任。
成交价款的结算时间和方式：受让方应依据资产转让公告和转让协议的约定支付方式和时间履行付款义务。
竞价结束后天津金融资产交易所将及时给买受人签发《成交确认及签约通知书》。
竞价成功后，有关转让标的交割事项按转让协议有关约定进行交割。
21、本竞价须知由天津金融资产交易所负责解释。

22、竞价规则详见《天津金融资产交易所交易方式及规则》。                                                                                

合格竞买方加盖公章：                             天津金融资产交易所有限责任公司

合格竞买方委托人（签字）                                 2021年 4月 16日 

年   月   日：                                  
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